
 

 
                           
 

 
Název 
aktivity: 

 

Andělská školička 
 

Krátká scénka, která může zpestřit vánoční program u stromečku. 
 

 
Cíl: 

   

 Vyzkoušet si svou roli v krátké dramatizaci. 

 Zapamatovat si jednoduchý text. 

 Prezentovat se a posílit sebevědomí. 
 

 
Motivace: 

 
Povídání o Vánocích, jejich kouzlu, radostech a prožitcích. 
. 

 
Cílová 
skupina 

 
děti MŠ, žáci 1. -2. ročníku ZŠ 

 
Doba trvání: 

 
30 minut 

 
Místo: 

 
Dle potřeby 

 
Pomůcky: 

 
Jednoduché kostýmy pro andílky, polštářky, džbánek 

Metody a 
formy práce: 

 
Dramatizace 

 
Postup: 
 

 
Na scénu přichází jeden až dva velcí andělé (mohou to být i starší žáci 
nebo dospělí) a malí andělíčkové.  

Každý si nese polštářek bílé, nebo bledě modré barvy, na který se posadí. 
Andělíčci se navzájem mezi sebou baví, nebo hrají, dokud je velcí andělé 
neuklidní. 

Posaďte se andělíčci mílí a poslyšte,  
my povědět vám něco chceme, svá očka na nás obraťte. 
Čas vánoční k nám rychle chvátá, ba přímo klepe na dveře, 
 zas blíží se ta chvíle zlatá, co lidská srdce otevře. 
My chtěli bychom vědět nyní, co celý den jste dělali, 
zda usilovní a pilní jste byli 
 a oslavu na příchod Ježíška chystali. 
 
Nyní se postupně velcí andělé ptají, jednotlivých andílků, co celý den 
dělali. Jména andílků si upravte dle své potřeby. 

Metodický list Lísky 92/2013 
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Co Maruška a Janička, co celý den jste dělaly? 
 
My zvonečky jsme naladily, ať pěknou zprávu cinkají,  
že narodil se Ježíšek, všichni hned brzy poznají. 
 
Co Josífek a Davídek, co celý den jste dělali? 
 
My hlásky jemné, skryli jsme ve flétničkách,  
ať Ježíškovi krásně zní, když usíná v jesličkách.  
 
Co Martínek a…….a……. 
 
My zas učili jsme ptáčky zpívat a noty jim všem rozdali. 
Když jim to někdy trochu nešlo, pak odvahu jim dodali. 
 
A co Davídek? 
Já na zvířátka zavolal, potom jim dobrou radu dal, 
ať kožíšek, či peříčka vždy pěkné čisté mají  
a do košíčku pro Ježíška dáreček malý přichystají. 
 
Co jsi ty Tadeášku celý den dělal? 
 
Já celý den jsem prolítal a křidélka mě bolí, 
abych děti všude ohlídal, ať u rybníka nebo v poli. 
 
Co tys Filípku celý den dělal? 
 
Já Aničku jsem těšil, ona je celá smutná, 
že kocourek se jí zatoulal a nikoho už nemá. 
 
A co Šimůnek a Bětuška, co vy jste dělali? 
 
My na včeličky jsme zaťukali  
a pro Ježíška plástev medu, vyprosili. 

A co…… 

Já čerstvé vody nabral jsem a ve džbánku ji nosím, 
rád Ježíškovi bych ji dal, já velmi pěkně prosím. 
 
Vidíme naši andílci milí,  
že pilní jste byli v každou chvíli, 
a než Betlémská hvězda zasvítí,  
hlásky své naladíme  
a pěknou koledu, zpívat se naučíme… Spolu zazpívají koledu….. 

 
Reflexe 

 

 Co vás nejvíc zaujalo? 

 Co se vám líbilo? 

 Co nového jste se dozvěděli? 

 Jakou koledu ještě umíte? 

 Jak budete trávit Vánoce vy a jaké zvyky dodržujete? 
  
Zpracovala Mgr. Marie Kordulová, certifikovaná lektorka DVPP, infoevvo@seznam.cz 
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